
1 

 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

МАТЕРІАЛИ 
 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 

 

«ЗАПОРІЗЬКИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ  
ФОРУМ - 2022»  

17-18 листопада 2022 р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Запоріжжя – 2022 



2 
 

 

 

 

 

 

ОРГКОМІТЕТ 

 
ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:  
ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю. М. 

 

СПІВГОЛОВИ ОРГКОМІТЕТУ:  
проф. Туманський В.О., доц. Кремзер О.А.  

 

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:  
проф. Каплаушенко А.Г., проф. Кучеренко Л.І., проф. Ткаченко Н.О.,  
проф. Бушуєва І.В., проф. Рижов О.А., проф. Панасенко О.І.,  
доц. Бігдан О.А. 

 

CЕКРЕТАРІАТ КОНФЕРЕНЦІЇ:  
доц. Черковська Л.Г., ст.викл. Кініченко А., ст.викл. Малюгіна О.О. 

 

Технічний супровід: 
пров.фах. Чураєвський А.В., доц. Пишнограєв Ю.М., пров.фах. Реутська Я.А. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

© Запорізький державний медичний університет, 2022 
© Видавництво ЗДМУ 



30 
 

Приклад ситуації-проблеми: 
На аналіз провізору-аналітику було направлено зразок розчину кальцію хлориду  

5 %. При кількісному визначенні вмісту кальцію хлориду на тирування аліквоти 10 мл було 
витрачено 12,3 мл 0,1 Н розчину трилону Б. Встановіть відповідність чи невідповідність 
кількісного вмісту речовини. Кальцію хлорид повинен містити щонайменше 97,0 % і трохи 
більше 103,0 % у перерахунку на  CaCl2⸱6H2O. У разі невідповідності проведіть перерахунок 
для виправлення помилки приготування розчину.  

Методика роботи з ситуацією-проблемою: 
• Опис ситуації − на аналіз надійшов препарат екстемпорального виготовлення  
• Основна проблема - встановити  відповідність препарату  за допомогою розрахунків 

на основі зазначених даних або даних, отриманих в ході аналізу (при комбінації з 
лабораторною роботою) 

• Варіанти вирішення проблеми − проведення розрахунку  
• Вибір оптимального варіанту – дозволити або не дозволити відпуск ЛЗ 
Отже, кейс-технології є інструментом, що дозволяє застосувати теоретичні знання до 

вирішення практичних завдань. При цьому розробляється навчальне завдання проблемного 
типу, орієнтоване на практичну ситуацію і акцент освітньої діяльності переноситься не стільки 
на оволодіння готовим знанням, скільки на розвиток критичного мислення, на співтворчість 
студентів і викладача.  

 

6-(ХЛОРО(R2)МЕТИЛ)-3-R1-2H-[1,2,4]ТРИАЗИНО[2,3-C]ХІНАЗОЛІН-2-ОНИ ЯК 
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Постановка проблеми. Сполуки, що містять залишок [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназоліну 
вже неодноразово були описані як перспективні сполуки з різнобічною біологічною 
активністю. Серед різноманіття описаних представників зазначеного ряду особливу увагу 
привертають речовини в молекулах яких [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназоліновий фрагмент 
комбіновано з іншою гетероциклічною системою. Так, описано сполуки з вираженою 
протираковою та протимікробною дією в молекулах яких [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназоліновий 
залишок поєднано через тіоацетамідний лінкер з піразоліновим, тіазольним або тіадіазольним 
фрагментом. Важливо відмітити, що поєднання декількох гетероциклічних систем є одним з 
загальноприйнятих підходів до конструювання потенційно біологічно-активних сполук. 
Враховуючи зазначене, можна зробити висновок про перспективність подальшого пошуку 
біоактивних агентів серед речовин в молекулах яких [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназолінову 
систему поєднано з гетероциклічними фрагментами різної будови.  
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Мета. Метою представленого дослідження є розробка методів синтезу раніше невідомих 
гетероциклічних гібридів, що містять залишок [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназоліну для подальших 
досліджень їх біологічної активності. 

Результати. В якості вихідних сполук обрані 6-(хлоро(R2)метил)-3-R1-2H-
[1,2,4]триазино[2,3-c]хіназолін-2-они (1), що характеризуються вираженою реакційною 
здатністю по відношенню до нуклеофільних реагентів. Останні являли собою тіоли 
гетероциклічної природи, що є носіями тіадіазольного, бензімідазольного, бензтіазольного, 
триазольного, тетразольного та пуринового фрагментів (2). Встановлено, що оптимальними 
умовами реакції зазначених вище вихідних сполук є кип’ятіння у водному пропанолі-2 за 
присутності еквімолярної кількості гідроксиду натрію протягом 2 годин. В зазначених умовах 
утворюються відповідні продукти S-алкілування (3) з високими виходами. Необхідно 
зазначити, що проведені дослідження дозволили значно розширити перелік гетероциклічних 
залишків, що можуть бути поєднанні з [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназоліновою системою. 

Висновки та перспективи подальших досліджень. Розроблено ефективний метод 
синтезу речовин в молекулі яких [1,2,4]триазино[2,3-c]хіназолінова система поєднана з рядом 
гетероциклічних залишків. В подальшому планується дослідження одержаних сполук на 
наявність протимікробної та протиракової дії.  
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Кожна держава проходить певні історичні етапи в процесі власного розвитку, зміни, які 

відбуваються не завжди носять легкий та стабільний характер, інколи вони бувають болючими 
та дестабілізуючими. Наша країна переживає непростий період. З початком повномасштабної 
війни соціально-економічні проблеми стали менш актуальним, адже пріоритети українців 
різко змінилися. Їх основними цілями стала безпека, допомога армії та країні. Однак, охорона 
здоров’я (ОЗ) та фармацевтичне забезпечення є важливим сектором реалізації соціальної 
політики України, доступність фармацевтичної допомоги є одним із найважливіших 
соціально-економічних показників розвитку системи ОЗ навіть у період війни. 

Держава у такі складні часи забезпечує доступність фармацевтичної допомоги за рахунок 
певних механізмів, серед яких особливої уваги заслуговують наступні: спрощення у процедурі 
державної реєстрації  лікарських засобів (ЛЗ), державне регулювання цін на ЛЗ, оновлення, 
удосконалення урядових програм реімбурсації вартості ЛЗ. Кабінет Міністрів України (КМУ) 
ухвалив низку змін до процедур державної реєстрації та перереєстрації ЛЗ та їх обігу на період 
дії воєнного стану. Заслуговують на увагу затверджений Порядок екстреної державної 
реєстрації ЛЗ, медичних імунобіологічних препаратів, препаратів крові, які постачають в 
Україну, що дало змогу терміново реєструвати ЛЗ для забезпечення саме лікувальних установ 
України; запроваджено зміни до Порядку державної реєстрації (перереєстрації) ЛЗ в напрямку 
подачі електронної заяви на реєстраційні процедури, матеріали реєстраційного досьє та інші 
документи; продовжено дію реєстраційних посвідчень на ЛЗ, в тому числі тих, які підлягають 
закупівлі за результатами закупівельної процедури через міжнародні організації та  
ДП «Медичні закупівлі України» за державні кошти, строк дії яких закінчився в період дії 
воєнного стану. Також, внесено зміни до Порядку здійснення державного контролю якості ЛЗ, 
що ввозяться в Україну, які спростять процедуру видачі висновків про якість ЛЗ. Дозволено 
ввозити зареєстровані ЛЗ в іноземній упаковці для їх подальшого продажу. Ухвалені зміни 
пом’якшать регуляторне навантаження на суб’єкти фармацевтичного ринку та дадуть змогу 
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